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9ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 5º SESSÃO LEGISLATIVA DA 7ª LEGISLATURA
2017 - 2020  REALIZADA EM 30/04/2019. 

      Presidente: CLAITON RIBEIRO DA SILVA
      Secretário: ANDERSON RAMOS SAGIORATTO

Aos trinta dias do mês de abril do ano de dois mil e dezenove, às dezoito horas reuniram-se nas de-

pendências da Câmara Municipal de Vereadores de Novo Barreiro os vereadores Mariela Carla Ros-

setto(PT),  presidente  e  vereador  Claiton  Ribeiro  da  Silva  (PSC),  Márcia  Raquel  Rodrigues

Presotto(PTB), José Ivanês Mói Frizão(PCdoB), Claudemir Antônio Nunes Andriolli(PP), Anderson

Ramos Sagioratto(PC do B), Adilson Castro Machado(PDT), Paulo César Klein (PT) e Gelson de

Quadros Chicatte (PP) para a realização da Sessão Ordinária do ano de dois mil e dezenove. ABER-

TURA: para dar início aos trabalhos o presidente Claiton solicitou a leitura do trecho bíblico pelo

vereador Marcia Rodrigues Presotto(PTB). Após solicitou a inscrição para o grande expediente ten-

do  a  inscrição  da  vereadora   Marcia  Rodrigues  Presotto  (PTB),  vereador  José  Ivanês  Mói

Frizão(PCdoB), Claudemir Antônio Nunes Andriolli(PP) e Mariela Carla Rossetto (PT). Em segui-

da o presidente solicitou a leitura da ordem do dia. Dando seguimento aos trabalhos solicitou a lei-

tura da ATA Nº 08/2019 da Sessão Ordinária do dia 22 de abril de 2019. Pediu a dispensa da leitura,

colocou em discussão e foi para votação que foi APROVADA por unanimidade. Dando segmento

aos trabalhos presidente solicitou leitura do Ofício n° 037/2019 Assembleia Legislativa. Leitura do

convite Assembleia Legislativa. Presidente solicitou a leitura do convite Escola João Batista Réus.

Solicitou a leitura do convite Secretária da Segurança Pública Brigada Militar. Em seguida solicitou

a leitura do convite da Cerimônia Oficial EXPOSOL. Secretário fez a Leitura do convite Seminário

de Gestão e Políticas Públicas interesse Municipal. Em sequência solicitou a leitura do Pedido de

Informação 01/2019. Dando andamento o presidente solicitou a leitura da Indicação n° 01/2019.

Presidente solicitou a leitura do Projeto de Lei Nº 024/2019-  Abre Crédito Especial no Orçamento

de 2019, Suplementa Verbas e aponta Recursos para o exercício e dá outras providências. Colocou

em discussão, em votação e foi APROVADO por unanimidade. Em seguida pediu para o secretário

realizar a Leitura do Projeto de Lei Nº 028/2019- Reajusta o Vencimento Mensal Básico estabele-

cido ao Visitador do Programa Primeira Infância Melhor a partir de 1º de abril de 2019 e dá outras

providências. Presidente colocou o projeto em discussão, em votação que foi  APROVADO por

unanimidade. 



Presidente  solicitou  a  presença  da  vereadora  Marcia  Rodrigues  Pressotto  (PTB)  em  plenário.

GRANDE EXPEDIENTE:  a vereadora se pronunciou falando  sobre a reunião que tiveram com a

secretária de saúde Tatiane Massing e  falou sobre a lixeira que foi construída na entrada da Linha

Biriva parabenizando  o morador Vitor Bulligon que a construiu. Presidente agradeceu as palavras e

passou o espaço para o vereador José Ivânes Mói Frizão (PCdoB) que se pronunciou comentando

que falou com o secretário de obras Carlos Luiz dos Santos sobre as estradas e a ponte que liga os

municípios de Novo Barreiro e São José. Parabenizou todos os trabalhadores pelo dia do trabalha-

dor. Presidente agradeceu as palavras e concedeu o espaço para o vereador Claudemir Andriolli

(PP) que realizou uma indicação para a aquisição de um gerador para ceder as comunidades. O ve-

reador mencionou um fato sobre o baile  de shop que foi realizado no Guarani e uma empresa pediu

um preço muito alto para colocar um gerador a disposição. O vereador solicitou do executivo que

fosse implantado o Sistema Municipal de Vigilância   e mencionou o caso do município vizinho de

Palmeira das Missões que teve estabelecimento fechado pela vigilância sanitária. Solicitou que fos-

se realizado uma inspeção no comércio com o intuito de educar e orientar os comerciantes para que

casos como esse citado não seja realizado aqui no município. Presidente agradeceu as palavras e

concedeu o espaço para a vereadora Mariela Carla Rossetto (PT). A vereadora agradeceu ao secretá-

rio de obras pelas estradas que já começaram a serem feitas e as melhorias que já foram realizadas.

A vereadora parabenizou a iniciativa do morador por construir uma lixeira que será para o bem de

todos. Parabenizou o ANBF por entrarem em campo com uma faixa falando sobre a importância de

reciclar. A vereadora encerrou suas palavras parabenizando os munícipes pelo dia do trabalhador.

ENCERRAMENTO: não havendo mais nada a tratar o presidente vereador Claiton Ribeiro da Sil-

va (PSC) agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a presente sessão. Essa ata foi redigi-

da pela assessora de imprensa que após lida será assinada pelo presidente, secretário e demais vere-

adores.
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